## 【我为群众办实事】

# 他们假期不"打烊" 坚守岗位守护平安

【编者按】刚刚过去的十一假期,天气让人捉摸不透。前面的几天,人们穿短袖还感觉有点儿热;后面的几天,又是大风,又是小雨,气温低至十几摄氏度,让人"瑟瑟发抖"。

但是,不管天气怎么样,我市广大公安民警始终坚守岗位。沿街门店、背街小巷、主要干道……处 处可见他们忙碌的身影。他们不分白天黑夜,恪尽职守、忠诚履职,真心守护群众平安,展现了新时代 许昌公安铁军的魅力。





十一假期,市公安局交管支队第一执勤大 队严查非机动车乱停乱放等交通违法行为。图 为10月6日,该大队民警在万达广场周边拖移 乱停乱放的非机动车。 **翟东明摄** 



十一假期,建安区公安局交管大队坚持严查酒驾、醉驾等交通 违法行为。图为10月5日晚,该大队民警在路面上对驾驶人进行 酒精检测。 **田华**摄



襄城县公安局强化科技应用,提高维护社会治安的能力。图为10月4日,该局民警利用无人机了解辖区内的有关情况。 **侯海燕摄** 



十一假期,市公安局东城分局坚持宣传反 诈不放松。图为10月5日,该分局民警在辖区 内一饭店门口向群众发放宣传页。 田青 摄



市公安局魏都分局民警假期坚持到辖区内的商场、超市、网吧等重点场所进行走访,不断提高掌控社会治安大局的能力。图为 10月4日,该分局民警叮嘱群众增强安全防范意识。 曹秀军摄



## 政法一线

## 群众粗心转错账民警热心帮追回

本报讯(记者董全磊通讯员 王滨)10月5日,记者从长葛市公 安局获悉,该局大周中心派出所民 警热心帮助外地群众找回转错的钱 款,展现了真心为民的工作作风。

这名外地群众是新郑市的田 某。9月15日,其弟弟做生意结账 时,因大意输错姓名,误将2万元钱 转给他人。发现转错账后,田某一 家人都非常着急。9月29日上午, 田某到大周中心派出所求助。

"2万元是我弟弟几个月的工资,都是血汗钱。民警同志,你们一定要帮忙找回来呀!"面对该所副所长杨丽培,田某着急地说。

了解情况后,杨丽培立即带领值班民警、辅警展开调查。他们到银行进行查询,很快便查明误收钱款的是大周镇居民李某。根据从银行查询到的李某的电话号码,民警立即同李某联系。

接到民警打来的电话,李某起初有点儿不知所以然。听民警介绍完有关情况,李某表示愿意去银行配合查询。最终,查询确认账户上确实多了钱后,在民警的见证下,李某将2万元钱退还给田某。

"这2万元钱要是找不回来,我都没办法给家人交代。"转错的钱失而复得,田某非常高兴,也非常感动,拉着民警的手连声道谢。

## 许昌治安播报

### 未认真学反诈知识 被骗48万元 9月29日至10月5日市区110警情

9月29日至10月5日,许昌市公安局110报警服务台共接到群众各类报警求助和咨询9793起,市区多发刑事类警情为盗窃类警情。具体情况如下。

- 1.盗窃类警情数量较9月22日 至28日有所下降。
- 2.诈骗类警情数量较9月22日至28日有所下降。不法分子多以网上刷单为由进行诈骗,有些冒充客服人员进行诈骗。
- 3.交通事故数量较9月22日至 28日有所上升。

【警方提醒】为遏制电信网络诈骗犯罪持续多发的态势,公安机关有针对性地加大宣传力度。然而,个别人虽然收到过宣传页、短信,但从不认真学习有关知识。

9月29日,某公司会计向市反虚假信息诈骗中心报警,称其被弱名8万元。据介绍,受害人在公司内部群内看到"老板"发的消息,说需要用钱。受害人想这是公司内部群里发的消息,不会有假,便在未核实的情况下向指定的账户转账48万元。令受害人没想到的是,这个"老板"是冒牌的。

该受害人说,他收到过防骗短信,但从没仔细看过,也听人介绍过一些诈骗手段,但从没当回事。他没想到公司内部群里会出现冒牌老板,更没想到不法分子专门针对会计设计骗术。被骗48万元,他悔之晚全

诈骗手段多种多样。为避免落 入诈骗陷阱,市民须与时俱进,常学 反诈知识。 (董全磊文彦红)